

Tisztelt Mindenki !

Tegnap este, amikor az Innovációs Központba megérkeztem egy kiállítás megnyitóra, sorra érkeztek a telefonok, hogy milyen nyilatkozatot tettem a választással kapcsolatban.

A történet a következő:

Dr. Tuzson Bence Képviselő Úr felhívott telefonon, hogy a kampányához felhasználhatja -e az általam – a gimnázium első kapavágásánál - elmondott beszédemet.

Válaszoltam, hogy az én beszédemet bárhol, és bárki, minden engedély nélkül felhasználhatja, így Ő is.

A feltett kérdések előtt értetlenül álltam, és a telefonon megkeresetteket arra kértem, pontosan idézzék az elhangzott szöveget.

Miután az egyik így, a mási úgy mondta, felhívtam a Képviselő Urat, és kértem, hogy az elhangzott szöveget szíveskedjék elküldeni nekem.

Ő ezt azonnal megtette.

A szöveg az alábbi volt:

Narrátor hang: Pásztor Béla Veresegyház Polgármestere

Pásztor Béla: köszöntöm valamennyiüket, felnőtteket és fiatalokat. Dr. Tuzson Bence Képviselő Úr érezte ennek a városnak az akaratát, hogy középiskola épüljön, és ezt jószívvel és nagyon nagy erővel elősegítette.

Hálásan köszönöm a város nevében.

Dr. Tuzson Bence: aki iskolát épít, jövőt épít.

Narrátor hang: szavazzon Dr. Tuzson Bencére.

Eddig az elhangozott szöveg.

Tehát, én nem tettem felhívást arra, hogy Dr. Tuzson Bencére szavazzanak. Az elmúltországyűlési választásokon egyetlen esetben sem fordult elő – lett légyen jobb oldali, vagy bal oldali képviselő-jelölt – hogy az Ő megválasztására bárkit is felhívtam volna, hiszen ez mindenki egyéni döntése.

Magam független vagyok, nem tartoztam soha, és nem tartozom egyetlen párthoz sem. Az embereket szolgálom, amelynek során mindegy, hogy ki hogyan gondolkodik a politikáról. Nincs semmiféle megkülönböztetés bennem.

Én bal oldali gondolkodású ember vagyok, a TV-ben feltett kérdésre is így válaszoltam.

Az elesett emberek, a rászorulóknak megsegítéséért, és a körülöttünk élő emberek jobb, és sikeresebb életéért és környezetéért dolgozom.


Tehát így Dr. Tuzson Bence Képviselő Úrra történő szavazási felhívást sem tettem. Azt az általam idézett beszéd után, a narrátor tette.

Azt javaslom, hogy mindenki akarata szerint szavazzon a jelöltek valamelyikére, és minél többen menjenek el szavazni.

Veresegyház, 2018. 04. 07.

Üdvözlettel:




Pásztor Béla
polgármester